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Μισθολογικό μελών ΔΕΠ 

Η μισθολογική κατάσταση των µελών ΔΕΠ, όπως και όλων των μισθωτών, έχει επιδεινωθεί 
δραματικά κατά τις τελευταίες δεκαετίες. Συνολικά οι μισθοί και οι συντάξεις των μελών ΔΕΠ έχουν 
υποστεί μειώσεις πάνω από 40% σε σχέση με τα εισοδήματα προ δεκαετίας. Τα δε επίπεδα ρεκόρ 
25ετιας του πληθωρισμού και οι ξέφρενες αυξήσεις στις τιμές στην ενέργεια, εξανεμίζουν το 
συρρικνωμένο εισόδημα των καθηγητών και συνολικά των εργαζόμενων στα πανεπιστήμια 
υποβαθμίζοντας το βιοτικό τους επίπεδο και τους όρους διαβίωσης τους.    

Η μείωση του πραγματικού μισθού των πανεπιστημιακών αποτελεί συνειδητή επιλογή της 
κυβέρνησης και είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με τους σχεδιασμούς και τις εξελίξεις στην τριτοβάθμια 
εκπαίδευση, με κορωνίδα τον τελευταίο νόμο – πλαίσιο. Στο πλαίσιο της πολιτικής της 
εμπορευματοποίησης του δημόσιου πανεπιστημίου και της λειτουργίας του με ιδιωτικοοικονομικά 
κριτήρια, η μισθολογική απαξίωση των πανεπιστημιακών αποτελεί ένα ισχυρό εργαλείο για να πιεστούν 
τα μέλη ΔΕΠ να ριχτούν στην αρένα του ανταγωνισμού, στο κυνήγι των προγραμμάτων, στην προώθηση 
της εμπορευματοποίησης της εκπαίδευσης και της έρευνας  

Η κατάσταση δεν πάει άλλο! Το ζωντανό πανεπιστημιακό κίνημα μαζί με τους άλλους εργαζόμενους 
διεκδικεί το αυτονόητο, αξιοπρεπείς δηλαδή μισθούς και συντάξεις με πλήρη και αποκλειστική 
απασχόληση στην υπηρεσία του δημόσιου-δωρεάν πανεπιστημίου και της κοινωνικής αποστολής που 
αυτό καλείται να επιτελέσει.  Διεκδικούμε: 

 Αναπλήρωση όλων των μισθολογικών απωλειών της τελευταίας δεκαετίας και ανάλογη 
προσαρμογή των μισθών όλων των κατηγοριών εργαζομένων στα πανεπιστήμια που συνδέονται με 
τον μισθό του ΔΕΠ. 

 Πρόσθετη άμεση αύξηση 20% στο μισθό όλων των βαθμίδων του ΔΕΠ και στις αμοιβές όλων των 
κατηγοριών εργαζομένων στα πανεπιστήμια που συνδέονται με αυτόν.  

 Στη βάση της πρόσφατης απόφασης του ΣτΕ απαιτούμε συνολική ρύθμιση που να αποδίδει την 
προβλεπόμενη αποζημίωση που δικαιούται κάθε μέλος ΔΕΠ, χωρίς την απαίτηση ατομικής 
δικαστικής προσφυγής.  

 Επαναφορά 13ου και 14ου μισθού και ανάλογη προσαρμογή των αμοιβών όλων των κατηγοριών 
εργαζομένων στα πανεπιστήμια που συνδέονται με τον μισθό του ΔΕΠ. 

 Κατάργηση του επιδοματικού χαρακτήρα του μισθολογίου. Ενσωμάτωση των επιδομάτων στο 
βασικό μισθό. 

 Καθιέρωση της σύνταξης στο 80% του μισθού του τελευταίου εργασιακού έτους και επίλυση των 
ασφαλιστικών προβλημάτων του ΔΕΠ 

 Πλήρης και αποκλειστική απασχόληση των µελών ΔΕΠ. 

Προκηρύσσουμε προειδοποιητική 24ωρη απεργία στις 9-Νοέμβρη στο πλαίσιο της πανελλαδικής-
πανεργατικής απεργιακής κινητοποίησης, που έχει αναγγελθεί και συμμετοχή του συλλόγου στα 
προγραμματισμένα συλλαλητήρια και εκδηλώσεις 
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